



Консультация для родителей
«10 советов музыкального руководителя родителям»
Уважаемые родители!

Музыкальное воспитание является одним из средств формирования личности ребёнка. Важно уже в раннем возрасте дать детям яркие музыкальные впечатления, побудить сопререживать музыке. Таким образом, музыкальная деятельность создаёт необходимые условия для формирования нравственных качеств личности ребёнка, закладывает первоначальные основы общей культуры будущего человека.

Музыка должна быть почётным и желанным гостем в вашем доме.

– Пусть в вашем доме всегда звучит музыка.

– Занимайтесь постижением музыки вместе с ребёнком: удивляйтесь, огорчайтесь, радуйтесь вместе с ним, когда музыка звучит. Ребёнку будет сложно приобщиться к музыке, если он будет видеть Ваше равнодушие к ней.

– Пусть у ребенка будет много звучащих игрушек: маракасов, дудочек, металлофонов. Из них можно организовать семейные оркестры, поощрять «игру в музыку».

– Приучайте детей к внимательному слушанию музыки, просто так включенный телевизор – враг музыкального воспитания. Музыка воздействует только в том случае если ее слушать.

– Отнеситесь к музыкальной стороне развития своего ребенка со всей серьезностью, и вы обнаружите, что добились очень многоного во всем, что связано с его правильным воспитанием.

– Раннее проявление музыкальных способностей, говорит о необходимости начинать музыкальное развитие ребенка, как можно раньше. Время, упущенное как возможность формирования интеллектуальных, творческих музыкальных способностей ребенка, будет невосполнимо.

– Не следует огорчаться, если у Вашего малыша нет настроения что-нибудь спеть или ему не хочется танцевать. Или если и возникают подобные желания, то пение на Ваш взгляд, кажется далеким от совершенства, а движения смешны и неуклюжи. Не расстраивайтесь! Количество накопления обязательно перейдут в качественные. Для этого потребуется время и терпение.

– Не прикрепляйте вашему ребенку ярлык «немузыкальный», если Вы не прилагаете усилий, чтобы развить его музыкальность.

– Ритм присутствует в нашей жизни всюду. Наша речь, овладение чтением и письмом также требуют развитого чувства ритма. Поэтому занятия музыкальным ритмом – это тренировка, которая даёт ребёнку бесценный жизненный опыт.

«Поющий» человек – счастливый человек! Пение – это своеобразный антидепрессант, оно расслабляет, успокаивает, воодушевляет, вдохновляет.

Позвольте себе быть счастливыми и пойте на здоровье.

